План 
діяльності навчально-наукової 
Лабораторії медіації та відновного правосуддя
на 2022-2023 н.р.
У 2022-2023 н.р. на базі Лабораторії заплановані такі заходи та види діяльності:
·  В рамках реалізації проекту “Простір порозуміння та безконфліктності” від Української Соціальної Академії  спільно з ГО “Волинський центр медіації” провести сертифікатні курси “мистецтво спілкування” для студентів юридичного факультету (листопад 2022 р.);
· провести серію тематичних занять “Вирішення конфліктів в середовищі внутрішньо переміщених осіб” для студентів юридичного факультету, майбутніх абітурієнтів спеціальності правоохоронна діяльність, тощо (березень 2023 р.);
· пройти стажування в навчально-практичному центрі “Mediacja-edukacja” м. Вроцлав, Польща ( жовтень – грудень 2022 р.) керівнику лабораторії;
· презентувати діяльність Лабораторії на наукових заходах запланованих у листопаді 2022 н.р. в Центрі медіації  університету UMCS м. Люблін, Польща (аспіранти, керівник лабораторії);
· взяти участь в конференції організованій навчально-практичним центром “Mediacja-edukacla” м. Вроцлав, Польща (березень – квітень 2023 н.р.);
· підготувати та опублікувати статті у фахових виданнях присвячених медіації та альтернативним способам вирішення спорів (аспіранти, керівник лабораторії, студенти) (протягом року). 
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